
Tudjuk, hogy az Isten szeretőknek  
minden a javára válik. 

(Róm 8,28) 

 

 

 

Katharina Brunner, 

kedves  Nővérünket, 

2018. szeptember 16-án, vasárnap, életének 91. évében, a jó Isten, akibe mindig 

teljes reményét helyezte, magához hívta.   

 

Katharina nővér e napon éppen látogatóban volt nővérénél és unokahugánál. 

Amikor hazafelé tartva beült az autóba a szíve megszünt dobogni.  

Ezt a vasárnapot Katharina nővér már nagy örömmel várta. „Holnap kirándulok 

egyet és ez egy nyugodt, szép nap lesz…“ – újságolta boldogan az ezt megelőző 

napon.  

 

Nővértársaiként szeretnénk Katharina nővér egy két mondatát emlékként felidézni:  

 

„Legyél az, aki vagy‘! És járd saját utadat!“ 

A vasárnapi közös társasjátéknál: „A nap csúcspontja az, amikor játszhatok, de azt 

hiszem hogy még meg kell tanuljak jobban „játszva“ játszani…. 

„Hát én egy társasági ember vagyok…“ – Élete utolsó szombatján is nagyon örült az 

orvosnő látogatásának, akit  már gyermeként megismert. - „…Ez nem egy 

beteglátogatás számomra, hanem nagy öröm! Kávézhatnánk együtt…“  

Egy nővér így emlékszik vissza: „Katharina nővért az elmúlt héten mély lelki békében 

éltem meg. Még az étkezéseknél elmondott imái is éreztették velem, hogy mindent 

Isten kezéből kap!“  

Katharina nővér gyakran beszélt „Isten akaratáról“, mely megtartotta és segítette őt 

a mindennapokban. A heti bibliabeszélgetéseknél sok evangéliumi részben talált 

utalást Isten akaratára, mely különböző módon mutatkozhat meg: a közösségi 

életben, Isten igéje által, melyet közösen olvasunk, és az embereken keresztül, akik 

közbenjáró imát kérnek.  … És ilyen imáért mindenki fordulhatott hozzá. Nagyon 

sokan vigaszt nyerve mentek el tőle egy-egy beszélgetés után.  

Egészen az utosó napig Katharina nővér fáradhatatlanul igyekezett a reggeli 

szentmisékhez, melyek hétfőtől péntekig a kápolnánkban vannak megtartva, miséző 

papot találni, hogy így közössen tudjunk ezen részt venni. 
 

Szeretettel hordozzuk őt szívünkben és imánkban! 

                                                                                Segítő Nővérek Kongregációja 


